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【児童】昼食サービスに関するアンケート調査結果 

 

 

調査対象：令和６年度夏季休業期に昼食サービスの試行実施を行った市内 11小学校の 

留守家庭児童会室入室児童（1,192人）及び放課後オープンスクエア利用児童（2,137人） 

回答者数：484 人 

抽出期間：令和６年 9月 9日（月）～令和６年９月 30日（月）まで 

 

 

【回答者の学年】 

学年 人 数 割合 

１年生 148人 30.６% 

２年生 118人 24.4% 

３年生 114人 23.５% 

４年生 58人 12.0% 

５年生 35人 7.2% 

６年生 11人 2.3% 

合計 ４８４人  

 

 

問３ 昼食サービスのお弁当を食べましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

食べていな

い, 240人, 

49.6%食べた, 

217人, 

44.8%

昼食サービス

をしらなかっ

た, 27人, 

5.6%

（回答内容, 人数, 割合） 

参考資料２－１ 

昼食サービスのお弁当を「食べていない」と回答した児童の割合は、49.6%、「食べた」と回

答した児童の割合は 44.8%、「昼食サービスを知らなかった」と回答した児童の割合は 5.6％

となっています。 

なお、昼食サービス利用実人数は 563 人、「食べた」と回答した児童の人数は 217 人で、利

用した児童の回答率は 38.5％となっています。 

 

（回答者数：４８４人） 
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＜問３で「食べていない」と回答した人への質問＞ 

問４ 昼食サービスのお弁当を見て、食べてみたいと思いましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 問４で「食べてみたい」と思ったのはなぜですか。（２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 問４で「食べてみたい」と思わなかったのはなぜですか。（２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

食べてみた

いと思った, 

95人, 

39.6%

食べてみたいと思

わなかった, 82

人, 34.2%

わからない, 

63人, 

26.2%

（回答内容, 人数, 割合） 

 

6

0

7

11

20

27

74

0 20 40 60 80

その他

野菜が多かったから

量がちょうどよさそうだったから

お弁当があたたかそうだったから

友だちと同じお弁当を食べたいから

すきなメニューだったから

おいしそうだったから

（件数） 

昼食サービスのお弁当を「食べていない」と回答した児童のうち、「食べてみたい」と思っ

た児童の割合は、39.6%、「食べてみたい」と思わなかった児童の割合は 34.2%、「わからな

い」と回答した児童の割合は 26.２％となっています。 

, 

 

（回答件数：１４５件） 

（回答者数：９５人） 

 

「その他の意見」 

野菜がちょうどよい、栄養バランスがよい 

 

22
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27

32

0 10 20 30 40

その他

ヘルシーじゃなかったから

おうちの人がだめといったから

お弁当がつめたそうだったから

お肉がすくなかったから

野菜がすくなかったから

おいしそうにみえなかった

すきなメニューがなかった

量がおおくて食べれなさそうだったから

（件数） 

（回答者数：２４０人） 

 

（回答件数：１12 件） 

（回答者数：82 人） 

 

「その他」の意見 

おうちの人がつくったお弁当がおいしいから、揚げ物が多いから、嫌いな野菜

が入っていたから、好きなメニューがなかった、アレルギーがあるから など 
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＜問３で「食べた」と回答した人への質問＞ 

問７－１ お弁当は何回くらい食べましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７―２ ごはんの量はどうでしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ちょうどよ

かった, 

117人, 

53.9%
おおかった, 

78人, 36%

すくな

かった, 

22人, 

10.1%

（回答内容, 人数, 割合） 

（回答内容, 人数, 割合） 

お弁当を「1 回だけ食べた」と回答した児童の割合は、21.２%、「2 回より多く食べた」と回答し

た児童の割合は 75.６%、「わからない」と回答した児童の割合は 3.2％となっています。 

 

 

ご飯の量について「ちょうどよかった」と回答した児童の割合は、53.９%、「多かった」と回答した

児童の割合は 35.９%、「少なかった」と回答した児童の割合は 10.1％となっています。 

また、学年別の割合では、1 年生では、「多かった」と回答した児童の割合が 5７.8％と一番多く、次

に「ちょうど良かった」が 40.6%ととなっています。２年生では「ちょうど良かった」と回答した児

童の割合が 46.2%と一番多く、次に「多かった」と回答した児童の割合は 42.3%で、僅差となって

おり、３年生以上では「ちょうど良かった」と回答した児童の割合が 60％以上となっています。 

 

 

 

１回だけ食べ

た, 46人, 

21.2%

２回よりおお

く食べた, 

164人, 

75.6%

わからない, 

7人, 3.2%

うち、「決まった曜日に食べた」と

回答した児童数 20 人、だいたい毎

日食べた」と回答した児童 39 人 

（回答者数：217 人） 

 

 

12.5%

7.7%

13.3%

26.0%

42.3%

57.8%

25.0%

15.4%

13.3%

14.0%

11.5%

1.6%

62.5%

76.9%

73.4%

60.0%

46.2%

40.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

６年生
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４年生

３年生

２年生

１年生

おおかった すくなかった ちょうどよかった

（回答者数：217 人） 

 

学年別 

 ＜人数＞ 

1 年生 64 人 

2 年生 52 人 

3 年生 50 人 

4 年生 30 人 

5 年生 13 人 

6 年生 8 人 
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７―３ おかずの量はどうでしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７―４ おいしかったメニューはなんですか。（自由記述） 

 

問７－５ おいしくなかったメニューはなんですか。（自由記述） 

 

 

 

問７－５ おいしくなかったメニューはなんですか。（自由記述） 

 

 

 

 

 

 

 

ちょうど

よかった, 

133人, 

61.3%

おおかった, 

51人, 

23.5%

すくなかった, 

33人, 15.2%

（回答内容, 人数, 割合） 

＜多かった意見＞ 

からあげ、ハンバーグ、チキンカツ、ポテトサラダ、タコさんウインナー、うどん  など 

＜多かった意見＞ 

漬物、タルタルソース、おかか、こんぶ、なす、しゅうまい、とくにない   など 

（回答者数：２１７人） 

おかずの量について「ちょうどよかった」と回答した児童の割合は、61.3%、「多かった」と回答し

た児童の割合は 23.5%、「少なかった」と回答した児童の割合は 15.2％となっています。 

また、学年別の割合では、１年生では「ちょうど良かった」と回答した児童の割合が 50％、「多か

った」が 40.6%となっています。２年生以上は「ちょうど良かった」と回答した児童の割合が 60％

以上となっています。 

, 

, 

 

10.0%

24.0%

19.2%

40.6%

25.0%

30.8%

20.0%

12.0%

17.3%

9.4%

75.0%

69.2%
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50.0%
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４年生

３年生

２年生

１年生

おおかった すくなかった ちょうどよかった

学年別 

 
＜人数＞ 

1 年生 64 人 

2 年生 52 人 

3 年生 50 人 

4 年生 30 人 

5 年生 13 人 

6 年生 8 人 
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質問７－６ 昼食サービスのお弁当を食べてよかったことはなんですか。（２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜回答者全員への質問＞ 

問８ つぎの昼食サービスのお弁当はどんなふうにしてほしいと思いますか。（２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」の意見 

量を選べるようにしてほしい、漬物をなくしてほしい、揚げ

物を減らしてほしい、唐揚げ弁当の日を増やしてほしい、パ

ンにしてほしい、アレルギー対応 など 

 

 

5

4

5

17

19

31

33

45

52

143

0 50 100 150 200

その他

野菜がおおかった

ヘルシーだった

お肉がおおかった

とくにない

量がちょうどよかった

友だちと同じお弁当を食べれた

好きなメニューがえらべた

お弁当があたたかかった

おいしかった

（件数） 

 

16

16

33

41

47

53

59

63

84

91

100

116

0 50 100 150

その他

お肉や魚をすくなくしてほしい

野菜をすくなくしてほしい

あたたかいお弁当にしてほしい

量を増やしてほしい

野菜をふやしてほしい

おかずのメニューを増やしてほしい

お肉や魚をふやしてほしい

とくにない

めんのメニューを増やして欲しい

おうちの人がつくったようなお弁当にしてほしい

量をすくなくしてほしい

（件数） 

（回答件数：354 件） 

（回答者数：217 人） 

 

「その他」の意見 

荷物が減った、美味しくてわくわくした、決まったメニューがくじ引きみ

たいでおもしろい、お友達に自慢できた 

（回答件数：719 件） 

（回答者数：4８４件） 
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問９ 夏休みなどの学校がお休みの日に、留守家庭児童会室や放課後オープンスクエアでどんなお

昼ごはんを食べたいですか。（２つまで） 

 

 

 

 

 

問１０ 好きな食べ物はなんですか。（自由記述） 

 

 

「その他」の意見 

自分で作ったお弁当、スーパーのおにぎり、ハンバーガー、ステーキ、

ラーメン  など 

 

14

121

145

168

294

0 50 100 150 200 250 300 350

その他

お弁当屋さんのお弁当

給食

カレーライスなどみんなで作ったごはん

おうちの人がつくったお弁当

（件数） 

＜多かった意見＞ 

 からあげ、カレー、ハンバーグ、ラーメン、うどん、オムライス、ポテト、くだもの  など 

（回答件数：742 件） 

（回答者数：484 件） 


